

Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 34

Friday, February 20, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF LABOR

Mine Safety and Health Administration

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Centers for Disease Control and Prevention

RIN 1219-AA82

Mine Shift Atmospheric Conditions; Respirable Dust Sample

Correction

In notice document 97-33934, beginning on page 68372, in the issue of

Wednesday, December 31, 1997 (republished at 63 FR 5664), make the following corrections:

1. On page 68388, in the second column, in the first line, " $(x=g1.438/m^3)$ " should read " $(x=g\bullet1.438/m^3)$ ".
 2. On page 68391, in the first column, in the first full paragraph, in the seventh line, " σ_σ " should read " σ_δ ".
 3. On page 68393, in the first column, in the last line, " $a_0=2(CV^2_{\text{pump}}+CV^2_{\text{sampler}}+CV^2_{\text{spatial}})$ " should read " $a_0=2(CV^2_{\text{pump}}+CV^2_{\text{sampler}}+CV^2_{\text{spatial}})$ ".
- BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF LABOR

Mine Safety and Health Administration

Coal Mine Respirable Dust Standard Noncompliance Determinations

Correction

In notice document 97-33937, beginning on page 68395, in the issue of Wednesday, December 31, 1997

(republished at 63 FR 5687), make the following corrections:

1. On page 68408, in the first column, in the 23rd line from the bottom, " (μ^i) " should read " (μ_i) ".
2. On page 68408, in the first column, in the 11th line from the bottom, " s " should read " σ ".
3. On page 68413, in the first column, in the 19th line from the bottom, " $E(\mu)$ " should read " $E\{\mu\}$ ".
4. On page 68413, in the first column, in the 11th line from the bottom, " $E(\mu)$ " should read " $E\{\mu\}$ ".
5. On page 68416, in the first column, in the first full paragraph, in the second line from the bottom, " $(3513\alpha^\circ)$ " should read " $(3513\bullet\alpha^\circ)$ ".

BILLING CODE 1505-01-D